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Самозанятым может стать даже школьник 
 

       Налог на профессиональный доход все больше пользуется популярностью среди 

юных жителей России. Привлекает специальный налоговый режим школьников тем, 

что позволяет провести  выходные дни и каникулы с пользой. А так же небольшими 

ставками налога - 6% с доходов, полученных от индивидуальных предпринимателей, 

организаций и 4% с доходов, полученных от физических лиц. 

        Получить статус самозанятого может гражданин с 14 лет, у которого есть 

собственное дело, нет наемных сотрудников,  профессиональный доход не превышает 

2,4 миллионов рублей в год. 

        Применять специальный налоговый режим школьник может при наличии 

письменного согласия родителей (законных представителей) на совершение сделок.      

        Стать самозанятыми могут не все, есть ограничения в применении специального 

режима. 

Налогоплательщик НПД  не вправе  осуществлять ряд отдельных видов деятельности, 

перечень  которых  поименован  в пункте  2  статьи  4  Федерального   закона   от  27   

ноября  2018   года № 422-ФЗ.   

       Наиболее доступные виды деятельности для несовершеннолетних: 

 фото (видеосъемка); 

 изготовление кондитерских изделий; 

 организация и проведение мероприятий; 

 продажа изделий ручной работы; 

 удаленная работа через интернет; 

 оказание косметических услуг. 

      Учащиеся могут  получить статус самозанятого зарегистрировавшись с помощью  

мобильного приложения «Мой налог». 

         На официальном сайте ФНС России www.nalog.gov.ru размещена промостраница 

«Налог на профессиональный доход». 

 

 

 


